



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО
РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ ТЪРГОВИЩЕ

УТВЪРЖДАВАМ,
Д-Р МАРИЯН КЮЧУКОВ
ЗАМ.ДИРЕКТОР РЗИ – ТЪРГОВИЩЕ
ЗА ДИРЕКТОР РЗИ – ТЪРГОВИЩЕ
Съгласно Заповед № РД – 15 -84/09.05.2017г
22.08.2018г.



**ПРОЦЕДУРА ЗА РЕДА ЗА ПОДАВАНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯ И СИГНАЛИ В
РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ – ТЪРГОВИЩЕ**

Утвърдена със заповед № РД-15-156/22.08.2018 г.
в сила от 22.08.2018 г

Предложения могат да се правят за усъвършенстване на организацията и дейността на РЗИ – Търговище или за решаване на други въпроси, в рамките на компетентността на същата.

Сигнали могат да се подават за злоупотреби с власт или за други незаконосъобразни, или нецелесъобразни действия или бездействия на длъжностни лица в инспекцията, с които се засягат държавни или обществени интереси, права или законни интереси на други лица, по въпроси от компетентността на РЗИ – Търговище.

Предложенията и сигналите се разглеждат и решават в установените срокове, обективно и законосъобразно.

Предложенията и сигналите могат да бъдат писмени или устни, да бъдат подадени лично или чрез упълномощен представител, по телефон, факс или електронна поща.

По производствата, образувани по предложение и сигнал, не се събират такси и не се заплащат разноски.

Подадените предложения и сигнали се регистрират, от служителите, чието място на работа е в Офиса за административно обслужване, в АИС „Деловодство” на РЗИ - Търговище, като се отбелязва датата и часа, на тяхното постъпване, с което се образува служебна преписка.

Гражданите и организациите могат да правят предложения и да подават сигнали и в специално поставена за целта Книга за предложения, сигнали и жалби на, РЗИ - Търговище намираща се на видно и достъпно за всички място, във фойето на етаж I, в сградата на РЗИ – Търговище, с адрес: гр. Търговище, ул. „Цар Освободител” № 33.

За подадените устно или по телефон предложения и сигнали се съставя протокол от служителя, който ги е приел и същият се регистрира в АИС „Деловодство”.

Протоколът трябва да съдържа:

1. лично, бащино и фамилно име на подателя, адрес и други координати за връзка (телефон, факс, електронен адрес и т.н.);
2. в какво се изразява предложението/сигналът (оплакването);
3. час и дата на приемане;
4. име, длъжност и подпис на лицето, което е приело предложението/сигнала, а в случай, че подателят е присъствал при съставянето му и неговия подпис.

Регистрацията, разглеждането и произнасянето по сигнали за корупция се извършва съгласно Вътрешни правила за прилагане на антикорупционни процедури, в

Регионална здравна инспекция – Търговище, утвърдени от Директора на РЗИ – Търговище.

Предложения и сигнали, подадени до РЗИ - Търговище, разглеждането и решаването на които е от компетентността на друг административен орган, се препращат, не по-късно от седем дни от постъпването им, на този орган, освен когато има данни, че въпросът вече е отнесен и до него. Подателят се уведомява за препращането.

Не се образува производство по анонимни предложения и сигнали, както и по сигнали, отнасящи се до нарушения, извършени преди повече от две години.

Тази процедура се издава на основание чл. 9, т.5 от Устройствения правилник на Регионална здравна инспекция.

Актуализира се при промяна в нормативните основания и настъпили промени в областта на действие.

Влиза в сила от 22.08.2018 г.